SEL DU MANTOIS  complément d’information pour samedi.
 Nous avons rendez-vous Samedi, 7 décembre, à partir de 15h, pour une BLE ET APRES-MIDI PROLONGÉE AU COIN DU FEU  (AVEC SOUPE) . 
Le lieu n’a pas changé : chez Bernadette : Laudates, 11 rue du Carrefour, 78930 Breuil Bois-Robert. (faire bien attention pour le stationnement qui est interdit rue du Carrefour, chercher aux alentours ou plus haut)
Voici des détails supplémentaires concernant les ateliers et la veillée :  Jacques a préparé un atelier Théâtre qui s’annonce mémorable d’autres animations sont proposées : 
- apportez si vous le souhaitez :   des contes et histoires à raconter ou à lire au coin du feu , des chansons à reprendre tous ensemble, des jeux de société,...
- Atelier confection d’enveloppes décoratives proposé par Joëlle : apportez si vous en avez : ciseaux, bâton de colle, images découpées dans des revues publicitaires ou des magazines de Noël, Et si vous avez le temps d’ici samedi, préparez des petits messages : devinettes, chansons….qui seront glissés dans les enveloppes, Les enveloppes pourront être échangées pour un partage dans la soirée, emportées pour partager chez vous avec vos invités, et à reproduire chez vous pour les fêtes.


